
 
Obecný popis pro zásobník na automatické oddělování obalů. 
 
Destohovač používá stohy obalů, s cílem zajistit úspěšné oddělení obalů ze zásobníku a musí 
splňovat následující specifikace/požadavky: 
 
Rozměry obalů: 
 
- Okraje příruby musí být na osy v rámci +/- 0,5 mm. 
- Obal musí mít přírubu širokou minimálně 3 mm po celém okraji obalu. 
- Obaly musí být jednotné. Tolerance délky a šířky by neměla překročit +/- 0,5 mm. 
 
Zásobník oddělování. 
 
- Stoh obalů musí držet tak, aby vzdálenost mezi každým obalem v zásobníku nebyla menší než 1 
mm. 
 
- Obaly musí být snadno oddělitelné a nesmí se spojit dohromady, i když je výška v zásobníku až 800 
mm. 
- Příruby musí být dostatečně silné na podporu 800 mm, aby udržovaly 1mm mezeru mezi zásobníky. 
 
Zásobník rovnost 
 
- Okraj a roh zásobníku musí být rovný uvnitř  +/- 0,5 mm. 
- Příruby po celé délce zásobníku musí být rovné, v rozmezí +/- 1 mm. 
 
 
 
Obecné poznámky 
 
V některých ojedinělých případech statická elektřina, způsobuje tření mezi obaly, což může způsobit, 
že se obaly špatně oddělují. Výrobce nemůže zaručit výkon destohovače, pokud tato situace 
nastane. 
 
Výrobce vyžaduje alespoň 1 x 500 mm vysoký stoh pro každý typ obalu aby bylo možno stanovit 
předběžný souhlas že jsou obaly vhodné pro automatické oddělování. 
 
Minimálně 200 obalů je nutno pro testování v každém destohovači před dodáním. 
 
U obalů je nutno specifikovat: 
 
1/ material obalu 
2/ rozměrový výkres 
3/ váhu obalu 
4/ výkon ks/min 
5/ barva obalu 

 

 



1.  
 
Tolerance vnějších rozměrů: délka a šířka: +/- 0,5 mm 
 

 



2.  
Velikost/šířka okrajů  
 

 

 



3.  
 
Vzdálenost mezi obaly. 
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min. 1 mm 



4. Nosnost na okraji / přírubě. Tento test zajišťuje, že hrana na obalu je dostatečně silná, aby unesla 
zbytek obalů ve stohu  výše, takže mezi obaly je správná vzdálenost pro oddělování. 
 

 
 
 

 
 
 



5.  Tlaková zkouška 
  

Tlak na obaly ve stohu. Vzdálenost mezi obaly musí být stejná i po tlakové zkoušce. 
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6. Test pevnosti 
 

Pád 500mm vysokého sloupce obalů na stůl. Pádová výška by měla být asi 10-20 cm. Vzdálenost 
mezi obaly musí být stejná jako po pádu.. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

Drop the stack from the height of 10 cm! 
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7.  Rovinnost obalů 
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